

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
07.01.	NED	<b>KRŠTENJE GOSPODNJE</b>	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Stjepan, Mirko i Ana Račan 09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Josip i Treza, Ivica, Sofija i Franjo Vlahović 11.00 – Sv. Misa (Virje): + Vlado Ivančin
08.01.	PON	<i>Sv. Severin</i>	*nema Sv. Mise
09.01.	UTO	<i>Sv. Hadrijan</i>	<b>18.00 + Bolto i Eva Adaković</b>
10.01.	SRI	<i>Sv. Miltiad</i>	<b>07.00 + Marija i Đuro Šipušić</b>
11.01.	ČET	<i>Sv. Honorat</i>	<b>07.00 + Stjepan i rodit. Matekov</b>
12.01.	PET	<i>Sv. Ernest</i>	<b>18.00 – KUMULATIVNA SV. MISA : + na nakanu; Majjan Kuček, Ivan Luchein; Stjepan Posavec; Ivanka i Rudolf Černy; Stjepan i Katarina Lukić; Stjepan Balaško</b> <b>18.30 – Euharistijsko klanjanje</b>
13.01.	SUB	<i>Sv. Hilarije</i>	<b>07.00 + Mate i Ivka Ćurić</b> <b>18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Treza, Ivan i Martin Janković</b>
14.01.	NED	<b>DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Anđelka (ž) Belec</b> <b>11.00 + Nikola Benkek</b> <b>18.00 – Sv. Misa (Virje) – TLM</b>



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 6

godina VIII.

### SLUTITI VLASTITU TAJNU

Mk 1,7-11

O počecima slušali smo puno proteklih blagdana. Od Luke i Mateja primili smo pripovijesti o Isusovu djetinjstvu; Ivanovo evanđelje sjeća nas početaka stvaranja. Na kraju Božićnog vremena vraćamo se natrag Markovom evanđelju koje nas prati kroz ovu godinu službe čitanja. I Markovo evanđelje priča o Isusovim počecima – ali sasvim drukčije nego druga trojica.

Na početku Markova evanđelja stoji Ivan Krstitelj. On propovijeda i krsti u pustinji. On naviješta da se vremena uskoro mijenjaju, i da dolazi netko na koga se čeka. Ako se u Markovom evanđelju kaže da Isus iz Nazareta u Galileji dolazi i daje se krstiti od Ivana, tada ta oznaka mjesta nije slučaj: ljudi iz Judeje i Jeruzalema, dakle iz svetoga grada i njegove okolice, prve su ciljne grupe Krstitelja. Oni okreću leđa religioznom centru i okreću se tom poremećenom kritičaru i propovjedniku pokore u pustinji.

Isus ne dolazi iz centra. On živi na drugom kraju zemlje. Nitko nema tako dug put do Ivana kao Isus iz Galileje. Ali taj s najdužim putem je upravo onaj koji treba doći i na koga se čeka. U pustinji se događa odlučujuće: kod njegova krštenja po Ivanu Isus vidi otvoreno nebo; on je oduševljen i sluša Božji glas koji mu kaže da je on ljubljani Sin. O Isusovom krštenju i njegovim popratnim pojavama, pričaju također i druga Evanđelja. U Markovom evanđelju upada u oči da je Isus jedini koji vidi otvoreno nebo i čuje Božji glas. Za sve druge ostaje skriveno što se tu uistinu događa. Tko je on stvarno, doživljava samo Isus sam.

Cijelo Markovo evanđelje priča o Isusovom putu iz Galileje prema Jeruzalemu. Prva važna postaja na tom putu je krštenje. Tu je Isusu darovano duboko duhovno iskustvo: u kontaktu s tajnom Božjom otvara se njemu tajna njegove vlastite osobe. O tom intimnom iskustvu oni koji stoje uokolo ne slute ništa. Nakon toga Isus uzima vrijeme za sebe: najprije ide u pustinju. Nakon toga počinje javno djelovati.

Uvijek iznova priča nam Markovo evanđelje, da usprkos svim upozorenjima prema vani ostaje skriveno tko je Isus stvarno. U Jeruzalemu završava njegov put na križu. Tek tu se rasvjetljava tajna njegove osobe – iako opet ne za sve. Jedini koji na kraju puta razumije i naviješta, tko je taj Isus stvarno, jest rimski satnik koji ponovno prihvaća glas kod krštenja: "Uistinu, ovaj čovjek bijaše Sin Božji!" Tako Markovo evanđelje napinje veliki luk od početka do kraja, od krštenja do križa.

Na Cvjetnicu ćemo u čitanju Muke po Marku čuti svjedočanstvo satnika. S njim možemo prihvatiti nit koju Evanđelje prigodom krštenja raspreda. Smijemo vjerovati tajni Isusove osobe – iako nam to ne izgleda prema vani, da je u tom čovjeku tajna Božje prisutnosti.

Danas nas početak Markova evanđelja vodi u Isusovu unutrašnju perspektivu. Pozvani smo dati se inspirirati iskustvom samoga Isusa. Puno puta može nam se darovati dragocjeni trenutak u kojem se nebo otvara i slutimo da tajna Božja dotiče našu tajnu. U tome nam zasvijetli tko smo uistinu: željeni u ovome svijetu od ljubaznoga Ti. Takva iskustva nisu nikakvi veliki vanjski spektakli. Tu smo u našoj nutrini sasvim sami s Bogom.

Nije li to drsko – ne vrijedi li ta intimnost isključivo za Isusa Krista? Ako smo u njega kršteni i po njemu se zovemo kršćani, tada to ima vrijednost i za nas. Biti kršten, ne znači samo sa stotnikom vjerovati Isusu da je on Sin Božji. Nego također: s Isusom vjerovati Bogu, da nam on daruje svoga Duha – i da smo i mi njegovi ljubljani sinovi i kćeri. On je na putovima kojima idemo, riskira s nama i otvara nam nebo – do kraja i preko toga.

## ZAJEDNICA SVETACA

Ako tražite svece koji će vam biti uzor, a koji istovremeno mogu razumjeti vašu životnu situaciju, evo pet meni omiljenih svetica – majki (uz Gospu, naravno!). One su ne samo pune vrlina, već i lijepe, inspirativne i razumne – te jedva čekaju s vama sklopiti prijateljstvo.

### 1. Sveta Ana

Tijekom prošle godine započela sam pobožnost sv. Ani, baki našeg Gospodina, posebice kad sam shvatila kako se majke domaćice vrlo lako mogu poistovjetiti s njom. Svoj je život živjela tiho podižući našu Gospu, prema tradiciji je obrazovala kod kuće te skrblila o svom domu i obitelji. Koliko znamo, ona nije bila poznata ili imala sljedbenike. Vjerojatno je većina onoga što je radila bilo nepoznato svima osim Bogu i njezinu suprugu – no bila je izuzetno vjerna tijekom svog povučenog života (kao što će biti njezina kći u Nazaretu). **Tražite njezin zagovor za dar poniznosti.**

### 2. Sveta Perpetua

Ova je žena izvanredna! Ako niste upoznati s njezinom pričom, učinite si uslugu i pročitate ju. Perpetua je bila mlada, lijepa i obrazovana plemkinja koja se obratila na kršćanstvo 203. godine, tijekom jednog od velikih progona u Rimskom Carstvu. Otkriveno je da je kršćanka te je zato bačena u zatvor da iščekuje svoju sudbinu među divljim zvijerima u areni. U vrijeme svog zatočeništva, Perpetua je imala 22 godine, bila je udana i majka sina dojenčeta koji je s njom neko vrijeme bio u zatvoru. Bila je poznata kao čvrst vođa i osoba koja bi s ljubavlju ohrabivala ostale zatočene kršćane te je bila neustrašiv borac molitvom. Perpetua je „hodala korakom punim svjetla“ u susret svom mučeništvu, a njezina je priča o herojskoj hrabrosti (potvrđena od svjedoka očevidca) bila toliko omiljena u ranoj Crkvi da je bila čitana tijekom liturgija. Molimo Gospodina da nam podari barem djelić Perpetuine snage da svakog dana ustanemo i živimo svoj poziv majke! **Tražite njezin zagovor za dar hrabrosti.**

### 3. Sveta Monika

Koja majka nije izlila svoje srce pred Bogom na koljenima, posredujući za dijete u potrebi? I koja majka nije ponekad bila u napasti odustati od svojih molitava kada nije dobila odgovor koji je željela? Ponekad je teško ustrajati za djecu. Sv. Monika je primjer nesebičnog, herojskog majčinstva jer je ostala vjerna u ljubavi i molitvama za svog sina, Augustina, čak i kad se njezina situacija doimala beznadnom. A pogledajte plodove njezina truda. Tko zna – možda tvrdoglavo, teško dijete za koje molimo svakoga dana odraste u strastvenog, velikog sveca! Nikada se ne prestajte nadati, nikada ne odustajte od molitve. S Bogom je sve moguće. **Tražite njezin zagovor za dar ustrajnosti.**

### 4. Sv. Zelié Martin

Sv. Zelié Martin je bila „obična“ katolička mama, kao i većina nas. Supruga puna ljubavi i majka devetero djece (uključujući sv. Terezu!), mudra vlasnica trgovine i predana katolkinja – izvana je Zelié vjerojatno bila poput mnogih drugih žena u francuskim gradićima 19. stoljeća. Unatoč tome, dopustila je svojoj svakodnevnici – svojim usponima i padovima – da je posvete jer ju je prihvaćala s nevjerojatnom predanošću. Ovo posebno postaje uočljivo kada je Bog dopustio da velika patnja uđe u njezin život – gubitak četvero djece te mučna borba s rakom dojke. Kroz sve to zadržala je snagu vjere u Božju milosnu providnost što se može nazvati jedino herojstvom. Zelié je kanonizirana 2015. g. zajedno sa svojim suprugom, Louisom, dokazujući da je vrlina herojstva moguća i u „običnom“ bračnom pozivu. Ne samo da je moguća, ona je i *poželjna*. Zbog Zelié svetost počinje izgledati privlačno. Od Zelié možemo naučiti što znači živjeti vrlinu herojstva u radostima i teškoćama „običnog“ života. Obitelj Martin dokazuje da s Bogom ono obično može biti izvanredno. **Tražite njezin zagovor za dar vjere.**

### 5. Sv. Ivanka Molla

Većina nas poznaje priču sv. Ivanke i njezinu žrtvu za svoje nerođeno dijete. Ona nas može toliko toga naučiti. Ivanka Beretta Molla napravila je herojski odabir, no njezina obitelj i prijatelji svjedoče kako je taj odabir bio nešto za što se ona pripremala svaki dan svoga života. Njezina hrabrost, nepatvorena svetost života, nesebičnost i tiha radost nas podsjećaju da Bog svakome od nas povjerava osobni poziv. Svaki dan pred nas stavlja izbore koji imaju moć da nas pripreme na herojska djela kadgod na njih budemo pozvani. Doduše, takvo nešto možemo činiti samo ako predamo sebe i ono što želimo Bogu i Njegovoj volji za nas. Čak i ako nikad ne budemo pozvane umrijeti za svoju djecu, sve se majke zbog njih odriču svog života, na male i velike načine. **Tražite njezin**

## OGLASI

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - nedjelja iza večernje Sv. Mise

### PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnicu.

### ISPRAVLJENA STATISTIKA ŽUPE ZA 2017. GODINU

Kršteni: **26** osobe (10 djevojčica, 16 dječaka)

Vjenčani: **11** parova

Umrli: **57** (29 ženskih osoba, 28 muških osobe)

\*Sakramente umirućih nije primilo: **23**

Župa u minusu za: **31** osobe

Krizmu primilo: **51** mladih

Prvu Sv. Pričest primilo: **47** djece